



Сегодня, 8 ноября, на главной сцене нашей школы в с.Прикумском состоялся патриотический концерт. В теплой, душевной атмосфере уютного зала блестяще выступили учащиеся музыкальной школы. Со сцены лились звуки народных инструментов, фортепиано, и, конечно, звучали любимые песни. Зрители с особенной теплотой отметили выступление хора под руководством Безбородовой Е.С., ставшее кульминационным моментом концерта. Очень надеемся, что такие встречи станут доброй традицией школы! Спасибо всем участникам, преподавателям и родителям!!!

Всех ждем в гости!!!

